



俄客机 断裂爆炸

机上搭载的顶级 冰球队遭灭顶之灾

一架雅克-42型客机在俄西部雅罗斯拉夫尔州坠毁,导致43人死亡。

(新华社发)

新华社供本报特稿 俄罗斯一架客机7日在雅罗斯拉夫尔市机场起飞时失事,乘客和机组人员大多遇难。俄罗斯紧急情况部发言人确认,飞机乘客为一支俄罗斯著名冰球队。

现场施救,但由于飞机仍在着火,加上机身一截浸在水中,救援进展缓慢。

仅有两人幸存

几经确认,这架由“雅克服务”公司运营的客机总计搭载45人,8名机组人员,37名乘客均为雅罗斯拉夫尔“火车头”冰球俱乐部成员。

一名警察从现场通过电话告诉俄罗斯新闻社:“伏尔加河内发现26具遇难者遗体。”

截至北京时间8日凌晨,救援方确认只有两人生还,一人为飞行机械师,另一人为冰球队前锋亚历山大·加利莫夫。

雅罗斯拉夫尔州州长瓦赫鲁科夫说,加利莫夫被大面积烧伤。机械师也是大面积烧伤,并多处骨折。

按俄罗斯国家电视台的说法,这支冰球队当天启程前往莫斯科,参加在莫斯科举行的大陆冰球联盟2011至2012赛季首场比赛,“火车头”客场对阵“狄纳莫”队。

球队出师未捷

大陆冰球联盟共有20多个球队俱乐部参加,其中白俄罗斯、哈萨克斯坦、拉脱维亚各一个俱乐部,其余均为俄罗斯球队。

“火车头”俱乐部创建于1949年,最初是俄罗斯铁道部冰球队。

“火车头”在96-97赛季、01-02赛季和02-03赛季夺得大陆冰球联赛冠军。上一赛季联赛中,“火车头”排名第三。即将开始的新赛季中,“火车头”是冰球迷看好的热门球队之一。

“火车头”冰球队俱乐部网站显示,球队教练为一名加拿大人,球队另有多名外籍球员。

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫原定两天后前往雅罗斯拉夫尔市出席在那里举行的雅罗斯拉夫尔国际政治论坛,由于发生飞机失事事件,梅德韦杰夫改变行程。

当地时间8日一早,梅德韦杰夫视察坠机现场,他静静地将一束红色玫瑰放在因诺维卡河畔,起身默哀。(凌莉)

背景资料

2003年以来 雅克型客机 发生的主要事故

2003年以来,雅克型客机数次发生事故,包括:

●2003年5月26日,乌克兰航空公司一架雅克-42型客机在土耳其北部特拉布宗省马奇卡县坠毁。机上12名机组人员和62名乘客全部罹难。这些乘客全部是在阿富汗结束4个月国际维和任务后回国的西班牙人和人员。

●2004年1月13日,一架乌兹别克斯坦航空公司的雅克-40客机在该国首都塔什干机场附近坠毁,机上37人全部死亡,其中包括联合国驻乌代表处负责人理查德·康罗伊。

●2007年6月23日,吉尔吉斯斯坦一架雅克-40客机在吉南部纳伦州迫降后发生爆炸,但没有造成人员伤亡。

(据新华社北京9月8日电)

乌“美女总理”出庭

顶撞法官,称自己没有滥用职权

新华社供本报特稿 乌克兰前总理尤利娅·季莫申科7日因涉嫌滥用职权罪出庭作证,坚称自己无关俄罗斯天然气进口协议文件签署。

她辩称,自己所涉滥用职权罪名没有证据支持,法庭应当结案。

季莫申科当天在佩切尔斯基地方法院出庭作证。主审法官罗季·基列耶夫走进法庭时,季莫申科拒绝起立;对于基列耶夫的提问,季莫申科也没有直接作答,而是援引法律条文,自顾陈述。

季莫申科被控于2009年年初与俄罗斯商定天然气进口协议时涉嫌滥用职权,致使乌克兰进口俄产天然气价格高于多个欧洲国家。

季莫申科当天申辩说,天然气进口协议文件由乌克兰石油天然气公司起草、签署和执行,经过3次批准。

这名前“美女总理”陈述,政府2009年1月21日在内阁会议上讨论俄罗斯天然气进口协议时,副总检察长捷季扬娜·科尔尼亚科瓦也在场,后者当时没有提出异议。(陈立希)

巴勒斯坦 入联压力大

巴大使称美国要求巴方 放弃申请

据新华社鲁特9月8日电 巴勒斯坦驻黎巴嫩大使阿卜杜拉8日在贝鲁特说,巴勒斯坦民族权力机构面临美国、以色列等国的巨大压力,要求其放弃申请巴勒斯坦国在联合国的完全会员国资格。

阿卜杜拉对黎巴嫩媒体发表谈话说,美国威胁巴方放弃入联申请,否则将在联合国安理会行使否决权,并扬言停止向巴方提供援助。美国过去曾多次在巴勒斯坦问题上行使否决权。

阿卜杜拉说,巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯定于18日前往联合国,届时将向联合国秘书长潘基文递交加入联合国的申请。他透露,目前已有120多个国家承认巴勒斯坦国。

百余孩子 同一个“爸”

美国人工授精漏洞大

据美国《纽约时报》9月6日报道,美国华盛顿社工辛西娅·戴利7年前利用他人捐献的精子,通过人工授精的方式生育了一个可爱的儿子。为了弄清楚还有哪些女性从同一个捐赠者处获取了精子,让儿子知道哪些孩子是与他有半血缘关系的“兄弟姐妹”,戴利在网上开辟了一个专门登记处。目前,登记者已达150多人。

在与其他家庭取得联系后,戴利常带着儿子与他们一起度假。“当我们看到孩子们聚在一起时,感觉非常不可思议,因为他们长相很相似。”现年48岁的戴利说。

对此,有关专家感到很担心,因为如果捐赠者身上一旦有罕见疾病的基因,那么它很可能通过这一方式得到广泛传播;而且这些孩子们往往住得比较近,所以他们之间发生意外乱伦的概率增大。(据新华网)

高龄赛马与主人一起做瑜伽

强身疗伤重回赛场



刘易斯和主人琳达一起做瑜伽。

(据中国日报网)

中国日报供本报特稿 你能想象动物做瑜伽的样子吗?在加拿大不列颠哥伦比亚省有一匹会做瑜伽的神奇阿拉伯马,它做瑜伽的照片绝对不是经过人工PS做成的。

据英国《每日邮报》网站9月6日报道,这匹产自埃及的赛马名叫刘易斯,今年已经17岁了,它每天最爱做的事情就是和主人琳达一起做瑜伽。

琳达今年35岁,是一名X光技术专家,同时也是一名马术爱好者。她14岁那年曾从马背上坠落,导致三节椎骨骨折。从最近几年开始,她被腰间盘突出痛苦困扰,而她的马刘易斯也因为年纪渐长患上了关节酸痛的病症。

2007年,琳达开始练习瑜伽,通过不断地伸展肢体,她的健康状况得到了明显改善。为了节省时间,她经常利用帮马儿刘易斯梳洗的空余时间练习瑜伽动作。后来,

她惊奇地发现刘易斯也开始模仿着做起了伸展的动作。

“刘易斯是一匹很棒的马,它非常聪明,愿意尝试一切新鲜的事物。第一次看到它试图模仿我伸展动作的时候我真的是喜出望外。”琳达说,“它现在已经学会了一系列瑜伽动作,包括‘弓’式动作和‘颈侧伸展’动作。我还教了它很多和我配合的瑜伽动作。”

自练习瑜伽以来,刘易斯的颈部、背部和后腿都得到了充分的舒展,从而缓解了它的关节病,使它的柔软度和体力都大大增加。如今,琳达每天都会花一些时间教刘易斯做一些较为复杂的瑜伽动作,并和它一起配合练习。

“其实刘易斯已经超过适宜赛马的年龄,不过瑜伽大大改善了它的身体状况,我现在又可以带着它去参加花式骑术比赛了。”琳达兴奋地说。(信莲)